



В Марксе возбуждено уголовное дело о покушении на убийство



3 февраля 2021, в утреннее время, из села Баскатовка Марковского района в лечебное учреждение с ранением в области груди доставлен 45-летний мужчина.

В ходе обследования у него диагностированы множественные колото-резаные ранения грудной клетки, в том числе проникающие, гемопневмоторакс.

Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 105 УК РФ



(покушение на убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 48-летний ранее судимый житель Марковского района. Следователем СК с ним проводятся следственные действия. Решается вопрос об избрании меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1536537>